## **ERRATA**

## V. 33, n.1, p. 56, 2007 (January - March)

Onde se lê no título do ABSTRACT: Severity of the foliar blight of the soilean caused by *Rhizoctonia solani* AG-1 IA infunction of doses of potassium.

Leia-se: The effect of potassium amendments on the severity of soybean foliar blight caused by Rhizoctonia solani AG-1 IA

Onde se lê no texto do ABSTRACT: The hypothesis tested went that...

Leia-se: The hypothesis tested was that...